

我們·結網·的海港



這幾個年頭，一群青年的漁夫，每年藉著恩澤中心「地區青年」基金活動，學習為主「起動·結網」，像昔日漁夫安得烈把彼得引到主耶穌面前。這群青年漁夫逐漸從旁觀、參與中長成，有些更成為其中的策劃者，帶領少年漁夫下網打魚。他們的使命是透過各式各樣的活動，將好友帶到主面前，並在波濤洶湧的大海中認識這位真實的主。

吳宇軒



有幸在是次地區青年活動以不同角色參與。以往在地區青年活動中，大多是一個參加者的角色，但今次可以成為設計與帶領的一員，實在感受至深。原來以往輕輕鬆鬆帶自己整個人就可以參加到的活動，背後歷經幾多艱辛。早幾個月開會預備活動，跟社工學習申請注意事項，細閱基金各項文件的要求，填寫申請表與財務預算，招募參加者，與場地聯絡，預備物資，帶隊等，比想像中更不容易呢！在艱難之中，感恩有團隊的互相幫助，分工合作，在自己的份內盡忠。如果沒有一同參與的團隊及同工，想必整個地區青年活動都不能如此順利地完成。在幾個月的籌備與溝通過程中，發現中心同工的工作實屬不易，鼓勵大家有機會都出一分力幫幫忙啦！

接下來有參加者及攝影師的分享，希望大家都能感受到他們的喜悅。亦請大家繼續為我們青年工作紀念，求主大大使用我們青年人，讓我們能夠勇敢地向身邊朋友傳講福音！

吳宇恩



今次地區青年活動有份幫手做籌備的工作，感恩神一直都有帶領我哋，讓每個活動都能夠好順利咁舉行。

特別想分享一下Daycamp嗰日，當日臨走時鼓起勇氣同一位中心會員傾偈，突然覺得神好似鼓勵我去講見證，於是就膽粗粗分享咗關於揀科上嘅見證，希望神可以使用我嘅見證祝福到呢位年輕人嘅生命。而神奇嘅係，我哋小組嗰年頭有寫過一啲「和平之子」嘅人名，係我哋想重點關顧同佈道嘅對象，亦都一直有為呢啲人禱告，而呢位中心會員正正就係其中一位。估唔到神會喺年尾嘅時候為我安排一個咁嘅機會去見證佢，感恩神有聽我哋禱告！

而且喺Daycamp嗰日仲見到兩位新領袖子軒同浩然lead住一班比較細嘅組員、照顧佢哋，欣賞佢哋嘅主動，亦都期待青年組未來嘅發展！

教會消息

25/12 聖誕戶外崇拜暨競技日(不設直播)
集合時間:上午9:00 樂富港鐵渣打銀行門口
回程時間:下午5:30
地點:突破青年村(新界沙田亞公角山路33號)
車號及午膳分組名單已張貼教會消息版,請參閱。
已報名者請按時出席。按營地要求出席者須:
i) 附合「疫苗通行証」條款。
ii) 出示24小時內陰性結果「快速測試」照片
iii) 於入餐廳時掃針卡

「絲路傳情」新春乾果開始接受訂購，詳情請參閱會外消息板上資料。
目的:支持當地宣教士的事工發展及讓當地的工人能夠得到穩固的經濟支援去完成夢想!
截止訂購日期:19/12/2022
填表下單後請先付錢予伍樂雯/盧佩霞姊妹
預計到港日期:5/1/2023

按政府新措施,由14/12起教會無須使用「安心出行」二維碼。

4/1(三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】,歡迎邀請親友出席。
時間:上午11:00—中午12:00 地點:樂富恩澤中心。

1月份祈禱會將於6/1(五)晚上8:00-9:30舉行,歡迎出席參加。
敬拜:張經正

中心

感謝神,恩澤中心將於2023年4月29日(六),舉行九龍區賣旗,請為籌備的工作禱告。

代禱消息

政府雖放寬防疫措施,但每天確診人數仍持續偏高。為確診者得合適的治療,另加上近日天氣轉冷,為各長者、患者的身體健康禱告。

感謝神,梁凱欣姊妹已於2/12晚誕下女兒,求主保守凱欣的康復及BB的成長。

感謝神,小橋姑娘已於10/12回港。

請為中心聖誕班組的安排及進行禱告。

新來港「恩您同行」



兒童崇拜





林子軒Alvin

嗰呢三次嘅地區青年活中，我哋唔止同一班青年組嘅弟兄姊妹玩樂，仲同一班素未謀面嘅青年一齊渡過咗幾段愉快嘅時光。嗰活動中，見到青年組嘅眾弟兄姊妹好努力幫助其他青年更快融入，Samson (宇恩) 更有機會向其中一位青年分享見證！感謝神！

梁天諾

好感謝神可以讓一班嘅導師，好順利咁舉辦到九月、十月、十一月嘅地區青年活動，亦都好感謝神畀機會我哋邀請朋友一齊參加呢三個地區青年活動！係呢幾個活動入面深深感受到，神真係好愛我哋，讓我哋好平安咁樣參加活動。

其中我最深刻嘅經歷：我有一位朋友佢從來都未接觸過耶穌，幼稚園、小學，都只係接觸過佛教同埋天主教，但係好感恩經過咗地區青年嘅活動之後，佢開始好想認識神，求神嘅之後教會舉辦嘅活動中，都會加力量畀我，讓我有能力邀請更多朋友返嚟嘅神嘅殿認識神！



今次地區青年活動，我感到最深刻嘅活動係劇本殺。因為呢個活動係一個真正動腦嘅活動，可以俾平時唔太想動腦嘅我，認真諗嘢。同埋今次呢個劇本殺令我識多咗啲朋友。有幾個唔係咁熟嘅朋友，玩劇本殺令我哋熟咗少少。

另外，我感受到天父爸爸同我一齊玩。因為一開頭我有勇氣去同一啲唔熟嘅人去傾偈，但係突然間有一股勇氣去開口。最後我想稱讚自己，因為我可以成功請到朋友嚟參加！

麥孝臻



鄭立知

大家好呀，我係立知。好高興今次有機會可以寫家訊。嗰過去三個月我參加咗三次嘅活動，每次都係玩得好好開心。

劇本殺，讓我得到滿足感；War game，讓我得到成就感；Day camp讓我得到意志力。最深刻係Day Camp。玩竹筏前一直話唔夠膽玩，驚浸親。但到最後落水前，心裡面都憑著信心都落咗去，結果都係無事，感謝主！另外，係撐竹筏期間，都因為有同同船嘅一位弟兄有爭拗，所以想嘅事後講佢壞話。但我就醒起啱學嘅羅馬書叫人唔好咁做，感激聖靈嘅提醒。願主都會係任何時候，以聖靈提住而家睇緊家訊嘅你啦～～(^_^)



張經正Calvin

不知去到第幾個年頭了，今年嘅地區青年活動仍有驚喜。尤其是去營地嘅那天，天色很像要下雨時，神卻為我們賜下明朗的一天。當日上午參與的HIGH V活動，更是挑戰體能、耐力、平衡力、及對隊友的信任程度，隊友嘅鼓勵亦是相當重要。最開心是當日活動有紀念品同抽獎禮物，絕對可以媲美好多出色嘅旅行團。

譚志鋒Jerry

在這次地區青年活動中感受到大家的主動，特別會落力邀請朋友參與，又見到年青人的主動去關懷身邊中心會員及新來賓，好欣賞他們為主付出的心。

特別係Day camp中，有好多人都好大突破、去嘗試克服困難。又感謝主賜給我們好的天氣，雖然玩咗成日，但大家都知道自己的使命。



高空繩網



今年地區青年活動，是我第二次參與攝影工作。三個活動各有不同的向度，有動有靜，為青年人成長歷程中提供不同的體驗和養分。

在新蒲崗工廠大廈，研讀劇本故事的確係一種新嘅玩意，環境和內容都是新的配搭，估唔到年青人都好喜歡、很投入。War game原來除咗戶外進行，仲可以喺室內玩，攝影師都中咗幾次彈，戰地記者都有危險嘍。戶外康樂營三個活動都講求隊工配合，同隊友一齊合作進行，先至完成得更好，回憶就更加精彩深刻。攝影師的角色，就是把年青人在這階段的成長片段拍攝下來，他日回望那些年，有那些人，有那些事，塑造了今天的自己。可以細味，可以感恩，有你伴我同行。

平時我都是拍攝靜態的東西，例如風景，花卉等。對於我來說，這幾次動態活動拍攝都很新穎和有挑戰性。當我看到Poster宣傳活動內容時，第一個反應War game和高空繩網怎樣拍出好角度影片？於是上網參考別人的拍攝手法和需用器材。經過War game體驗之後，我發覺以往用第三身拍攝手法，轉變成第一身拍攝手法更加有趣味性。於是我買了一個 Sport cam回來，交由青年人邊玩邊拍攝高空繩網，和由竹筏導師把鏡頭掛在胸前拍攝青年人出海划竹筏的片段。這樣就能補足長鏡頭未能拍攝到的效果了。

其實透過地區青年活動，我可以嘗試年輕時自己未曾接觸過的活動。而且我也能體會活動能提升青年人的思考力，挑戰膽量和發揮團隊合作精神，都是很好的訓練。這幾次的活動體驗也都成為我人生一部分的記憶了。Yeah！

攝影師 梁早超Vincent



攝影師 盧笑玉



今日，我還在漁船、大海中，像這群青年的漁夫為主結網嗎？無論答案如何，我仍可作一個守望的攝影師，記錄、守護、陪伴著他們成長。或者，我也能從中起動起來，發現我可結網的海港。

有一隻船是西門的，耶穌就上去，請他把船撐開，稍微離岸，就坐下，從船上教訓眾人。

講完了，對西門說：「把船開到水深之處，下網打魚。」西門說：「夫子，我們整夜勞力，並沒有打著甚麼。但依從你的話，我就下網。」他們下了網，就圈住許多魚，網險些裂開…… (路加福音 5:3-6)

2023年對青年群體來說，是一個極具挑戰性的年份。因著教會青年大學生已陸續畢業，不少人已經或將快投入社會工作及開始參與成人崇拜，他們需要各方的適應與過渡。而餘下之青少年中學生在適應及過渡外，需要更多發展及佈道。請你也來一起守望、支援和參與！

團體竹筏

